

Форум «С Днем рождения, РДШ!»

29 октября 2019 года в МКУДО «ДДЮТ» прошел форум «С Днем рождения, РДШ!» среди детских общественных объединений образовательных учреждений ГДОО «Гелиос» в сотрудничестве с РДШ, который был открыт просмотром видеоролика о развитии российского движения школьников. Со дня образования РДШ прошло четыре года.

Ведущие форума Исаева С.А., педагог-организатор МКУДО «ДДЮТ» и Атаманова Лиза, учащаяся МКОУ «ЦО №4» предоставили слово для приветствия и поздравления главному специалисту центра обеспечения образовательной деятельности Вечера Т.В.

Затем с приветствием выступили активисты организации, в системе Российского движения школьников. Ребята яркие, творческие, любознательные, активные, которые движутся в ногу со временем. Они - новое России поколение!

В форуме приняли участие одиннадцать детских общественных объединений: «Пламя» МКОУ «СШ №1», «Содружество» МКОУ «Гимназия», «Ступени» МКОУ СШ №3 им. О.Морозова», «Содружество» МКОУ «ЦО №4», «Школьная Республика» МКОУ «ЦО №5», «Каравелла» МКОУ «СОШ №7», «Перекресток» МКОУ «СШ №8», «им.З.Космодемьянской», «СМиД» МКОУ «СШ №10», «Молодость» МКОУ «Лобановская СШ №11», «им. А.Леонова» МКОУ «Большепловатская СШ № 22».



Участников форума приветствовала Надежда Кузнецова песней «Время пришло».

На фоне песни ребята смотрели презентацию о развитии детского общественного движения в городе и районе.

Форум проходил в форме деловой игры «Время действовать». Ребята обсуждали вопросы по развитию российского движения школьников, дискутировали на тему: «Почему добровольчество - это важно?» и создавали мини проекты для добровольческих акций на разные тематики.



При подведении итогов форума утвердили проект решения. Рекомендации были представлены детским общественным объединениям ОУ, муниципальным органам управления образования и образовательным организациям.

В завершение встречи звучал гимн РДШ "Мы - это ты, страна!" с приглашаем всех участников на флешмоб.



На форуме ребята были активными, позитивными, инициативными, творческими с активной гражданской и жизненной позицией, которые смогут организовать не только свой досуг, но и «заразить» благой идеей тех, кто рядом.

«Российское движение школьников» - это масштабная и в высшей степени востребованная работа, серьёзная общественная инициатива, которая объединяет неравнодушных, увлечённых, искренне радеющих за дело людей.

